Приложение  5.
Составь  формулу по описанию  преобразований, применяемых  для опорной  функции:

1.  Y=
[image: image1.wmf]x

.    График сдвигаем влево на 3 ед.  и  вверх  на  1,5  ед.

Ответ:   Y=
[image: image2.wmf]5
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2. Y=log
[image: image3.wmf]x
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 .     График   отражаем симметрично относительно оси ОУ и вниз на 6 ед.

Ответ:   Y=log
[image: image4.wmf]6
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3.Y=cos x  .    График  сдвигаем  вправо  на  
[image: image5.wmf]4

p

ед.  и  растягиваем  от  оси  ОХ  в  4  раза

Ответ:  Y=4cos(x-
[image: image6.wmf]4

p

)
4.Y=log
[image: image7.wmf]x
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  .   Нижняя  часть  графика  отражается  симметрично  оси  ОХ  в  верхнюю  полуплоскость  и  сдвигается   влево  на 2 ед.

Ответ:  Y=| log
[image: image8.wmf])
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5.Y=
[image: image9.wmf]x
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  .  График  сдвигается   влево  на  2 ед.  и  отражается  симметрично  относительно  оси  ОХ.

Ответ:  Y=-
[image: image10.wmf]2

1

+

x


_1262805361.unknown

_1262807094.unknown

_1262807529.unknown

_1262811287.unknown

_1262811470.unknown

_1262807185.unknown

_1262805506.unknown

_1262804988.unknown

_1262805114.unknown

_1262804837.unknown

